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У Національній гвардії пояснили, як сьогодні розподіляють мобілізованих

між підрозділами. Першими поповнення отримують частини, які виконують

найскладніші бойові завдання на фронті.

Про це повідомляє LIGA.net.

Командувач Національної гвардії України Олександр Півненко прокоментував

поширену думку про те, що НГУ комплектується за залишковим принципом. За

його словами, така оцінка не зовсім відповідає реальності, хоча певна черговість

у розподілі мобілізованих дійсно існує.

Генерал пояснив, що першочергове поповнення особового складу отримують

десантно-штурмові війська, підрозділи морської піхоти та штурмові полки. Після

цього мобілізованих спрямовують до механізованих бригад, Національної

гвардії та інших лінійних підрозділів.

Півненко наголосив, що нинішній мобілізаційний ресурс суттєво відрізняється

від того, який був на початку повномасштабного вторгнення у 2022 році. Серед

новоприбулих військовослужбовців є люди з різним рівнем підготовки, досвіду

та мотивації.

За словами командувача, сьогодні саме мобілізовані складають основу

українського війська. В окремих підрозділах їхня частка сягає до 80% особового

складу.

Він також зазначив, що така ситуація частково впливає на проблему нестачі

підготовлених командирів у Силах оборони України.

Тим часом Міністерство оборони працює над двоетапною реформою Збройних

сил. Перший етап передбачає зміни у системі грошового забезпечення

військових та нові підходи до проходження служби.

Серед запланованих кроків — збільшення виплат для військовослужбовців,

насамперед у піхотних підрозділах. Також обговорюється впровадження

механізму поетапної демобілізації залежно від тривалості служби.

Другий етап стосуватиметься оновлення системи мобілізації. Наразі деталі

майбутніх змін у Міноборони не розголошують.

Крім того, у відомстві розглядають можливість ширшого залучення іноземних

громадян до служби в українській армії.
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